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Městská část Praha 12 dlouhodobě investuje do školních a předškolních zařízení s cílem
zlepšovat prostředí pro děti i pedagogy. V pondělí 15. prosince si radní v čele se starostou
Vojtěchem Kosem prohlédli dokončené projekty, mezi něž patří rekonstrukce hřiště u ZŠ T.
G. M., modernizace budovy mateřské školy v Krouzově ulici a částečná revitalizace zahrady
školního areálu v Čechtické ulici.

„Investice do školních a předškolních zařízení bereme jako investici do budoucnosti Prahy 12. Naším
cílem není jen opravovat budovy, ale vytvářet kvalitní, bezpečné a moderní prostředí, ve kterém se
budou děti dobře cítit a pedagogové budou mít odpovídající podmínky pro svou práci. Projekty, které
jsme dnes navštívili, ukazují, že Praha 12 jde cestou systematických investic, které mají dlouhodobý
přínos,“ uvedl radní pro investice a hospodářskou správu Jan Chalupný.

První zastávkou bylo hřiště u ZŠ T. G. M., kde byla dokončena druhá etapa rekonstrukce školního
hřiště a areál je nyní plně připraven ke sportovnímu využití. Rekonstrukce zahrnovala odstranění
původních povrchů, kontrolu a vyčištění kanalizace a úpravy pro instalaci workoutové sestavy.
Následně byly položeny nové povrchy z EPDM na víceúčelových hřištích, atletické dráze, doskočišti,
tribuně i rozběhu pro skok daleký. Dále bylo vybudováno nové oplocení, osazeny lavičky, sloupky se
sítěmi, workoutová sestava a vznikl také prostor pro vrh koulí. Součástí prací byla také výměna
povrchu přístupové cesty za zámkovou dlažbu a úprava schodišť, která tvoří nově betonové
schodnice.

Další zastávkou byla mateřská škola Jahůdka v Krouzově ulici. V průběhu letošního roku zde
proběhla rozsáhlá rekonstrukce všech pavilonů. Součástí bylo zateplení obvodového pláště, částečná
výměna oken a balkonových sestav a výměna zábradlí na lodžiích, kde došlo i k výměně podlahy.
Rekonstrukce dále zahrnovala novou hydroizolaci a zateplení spodní stavby, kompletní obnovu átrií,
terénní úpravy a vybudování nových schodišť, terasových záhonů a vsakovacích objektů. Na
podestách byla položena betonová dlažba a doplněny okapové chodníky a žlaby. V současné době
probíhají na objektu ještě dokončující práce.

Na závěr navštívili radní školní areál v Čechtické ulici. V návaznosti na nově otevřené třídy ZŠ prof.
Švejcara s bilingvním programem, které jsou v provozu od 1. září 2025, byla dokončena částečná
revitalizace školní zahrady. Škola tak získala nové prostory pro družinu s herními prvky, venkovní
učebnu využitelnou při příznivém počasí a herně-sportovní prvky na umělém povrchu. Ty mohou
sloužit nejen k volnočasovým aktivitám, ale také v rámci hodin tělesné výchovy.
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